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 За дорученням Голови Верховної Ради України А.Парубія Комітет з 

питань державного будівництва, регіональної політики та місцевого 

самоврядування розглянув на своєму засіданні проект Закону України «Про 

порядок утворення, ліквідації районів, встановлення і зміни їх меж» (реєстр. 

№ 6636 від 22.06.2017), внесений народними депутатами України 

М.Федоруком, С.Мельником, О.Ледовських, О.Бойко, А.Рекою, 

В.Амельченком, В.Пташник, О.Дехтярчуком, Л.Зубачем, В.Гуляєвим, 

А.Шкрум, М.Бурбаком. 

 За визначенням суб’єктів законодавчої ініціативи зазначений 

законопроект внесений з метою формування раціонального субрегіонального 

рівня адміністративно-територіального устрою відповідно до положень 

Концепції реформування місцевого самоврядування та територіальної 

організації влади, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України 

№ 333 від 01.04.2014. 

Законопроектом пропонується визначити порядок  утворення,  ліквідації, 

встановлення і зміни меж районів, а також внести зміни до законів України 

«Про Кабінет Міністрів України», «Про місцеві державні адміністрації» в 

частині надання повноважень Кабінету Міністрів України утворювати і 

ліквідовувати, присвоювати найменування і перейменовувати місцеві державні 

адміністрації. 

Комітет з питань бюджету у своєму висновку зазначає, що законопроект 

має вплив на показники бюджетів (може призвести до зменшення видатків 

державного та місцевих бюджетів) та у разі прийняття відповідного закону він 

може набирати чинності згідно із законодавством. 

Комітет з питань європейської інтеграції дійшов висновку про те, що 

зазначений законопроект не належить до пріоритетних сфер адаптації 
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законодавства України до законодавства ЄС, або регулюється 

національним законодавством країн-членів ЄС. 

 Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради України 

у своєму висновку висловлює ряд зауважень до законопроекту та вважає, що за 

результатами розгляду у першому читанні законопроект доцільно відхилити. 

Міністерство фінансів України підтримує прийняття законопроекту та 

вважає, що його реалізація не матиме впливу на показники бюджетів та не 

потребуватиме додаткових витрат з Державного бюджету України. 

Всеукраїнська асоціація органів місцевого самоврядування «Асоціація 

міст України» підтримує прийняття законопроекту та пропонує Комітету 

рекомендувати Верховній Раді України схвалити його за основу і вцілому. 

Інститут законодавства Верховної Ради України підтримує необхідність 

вирішення проблем правового забезпечення формування раціонального 

субрегіонального рівня адміністративно-територіального устрою та визначення 

порядку утворення, ліквідації районів, встановлення і зміни їх меж. Разом з 

тим, Інститут вважає, що законопроект в цілому не повною мірою враховує 

широту сфери правового регулювання питань, пов’язаних із змінами у 

адміністративно-територіальному устрої, зокрема, вимог Земельного кодексу, 

законів України «Про землеустрій», «Про географічні назви» та ін. 

Науково-дослідний інститут державного будівництва та місцевого 

самоврядування Національної академії правових наук України у своєму 

висновку зазначає, що на сьогоднішній день не викликає сумнівів потреба 

проведення реформування районного рівня територіальної організації влади, 

виходячи з економічних інтересів та ефективності надання публічних послуг 

населенню, що свідчить про важливість і актуальність положень законопроекту. 

У той же час, Інститут вважає, що питання територіальної організації в Україні 

потребує комплексного врегулювання (як цього вимагає Основний Закон 

України), а не хаотичного, фрагментарного правового статусу окремих видів 

територій в Україні. 

Заслухавши інформацію підкомітету з питань місцевих органів 

виконавчої влади та територіального устрою, взявши до уваги висновки 

Головного науково-експертного управління Апарату Верховної Ради України, 

Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування «Асоціація міст 

України», Інституту законодавства Верховної Ради України, Науково-

дослідного інституту державного будівництва та місцевого самоврядування, 

з’ясувавши позицію народних депутатів України – членів Комітету, 

запрошених на засідання осіб та обговоривши питання,  Комітет ухвалив: 

 

1. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до пункту 1 частини 

першої статті 114 Регламенту Верховної Ради України проект Закону України 

«Про порядок утворення, ліквідації районів, встановлення і зміни їх меж» 

(реєстр. № 6636 від 22.06.2017), внесений народними депутатами України 

М.Федоруком, С.Мельником, О.Ледовських, О.Бойко, А.Рекою, 

В.Амельченком, В.Пташник, О.Дехтярчуком, Л.Зубачем, В.Гуляєвим, 

А.Шкрум, М.Бурбаком, за наслідками розгляду в першому читанні прийняти за 

основу. 
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2. Визначити співдоповідачем з цього питання на пленарному засіданні 

Верховної Ради України народного депутата України, голову підкомітету з 

питань місцевих органів виконавчої влади та територіального устрою 

М.Федорука. 

  

 

Голова Комітету       С.ВЛАСЕНКО 


